
OKRESNÁ PROKURATÚRA TRNAVA

Vajanského 22, 918 67 Trnava 1

Číslo: 2 Pv 154/18/2207-68 Trnava 04.12.2020

EEČ: 2-21-3068-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: zločin: podvod podľa § 221 odsek 1, odsek 2, odsek 3 písmeno c
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Trnava

Podľa § 215 odsek 1 písmeno d (§ 9 odsek 1 písmeno d) Trestného poriadku
zastavujem trestné stíhanie obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 7770/10A XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- zločin: podvod podľa § 221 odsek 1, odsek 2, odsek 3 písmeno c Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

- obvinený XXXXX v období od 16.02.2017 do 30.01.2018 z presne nezisteného
miesta, pravdepodobne z Trnavy, uverejnením inzerátov a tiež reagovaním na
uverejnené dopyty inzerujúcich prostredníctvom rôznych internetových portálov,
najmä internetového portálu www.bazos.sk, ako fyzická osoba aj ako osoba
vystupujúca v mene spoločnosti XXXXX s.r.o. (od 31.01.2018 XXXXX, so sídlom
XXXXX, XXXXX (od 10.02.2017 do 02.03.2017), XXXXX (od 03.03.2017 do
30.01.2018), ponúkal predaj najmä náhradných dielov na vozidlá, autosúčiastky,
motorové vozidlá, príslušenstvo k motorovým vozidlám, doklady k motorovým
vozidlám, lístky na kultúrne podujatia, kde pred ich dodaním požadoval úhradu celej
kúpnej ceny alebo zálohy na účet číslo IBAN XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni,
a. s. na spoločnosť XXXXX na účet číslo IBAN XXXXX vedený v Slovenskej
sporiteľni, a. s. na meno XXXXX a na účet číslo IBAN XXXXX vedený v VÚB, a. s.
tiež na meno XXXXX, v skutočnosti však žiaden tovar nemal v úmysle dodať a po
zrealizovaní platieb od jednotlivých kupujúcich ho týmto ani v dohodnutej dobe
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nedodal, finančné prostriedky im nevrátil, pričom ich v hotovosti vybral z rôznych
bankomatov sám alebo za pomoci ďalších nezistených osôb, tieto si ponechal a
minul pre vlastnú potrebu, čím svojim konaním spôsobil celkovú škodu vo výške
17.516,35,-€, a to tak, že

1. približne v mesiaci marec 2017 sa telefonicky dohodol s XXXXX, synom
poškodenej XXXXX Hladovej, bytom Hlinné, na predaji motora do motorového
vozidla Hyundai Tucson, 2.0, 103kW, r.v. 2008 za sumu 787,-€ a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX Hladovej kúpnu cenu vo výške 787,-€, ktorú táto zaslala
na účet číslo IBAN XXXXX pričom motor nedodal a vrátil poškodenej len sumu vo
výške 757,-€, čím XXXXX XXXXX, bytom XXXXXpôsobil škodu vo výške 30,-€,

2. približne v mesiaci marec 2017 sa dohodol s XXXXX, synom poškodenej XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji televízneho prijímača za sumu 45,-€ a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 45,- €, ktorú táto zaslala na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom televízor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 45,-€,

3. niekedy v mesiaci apríl 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradných dielov – kľukovej hriadeli s ložiskami na motorové
vozidlo Opel Tigra za sumu 132,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 132,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 132,-€

4. približne v mesiaci apríl 2017 sa telefonicky a e-mailom dohodol s poškodeným
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – chrómového rámu korby na
motorové vozidlo Mitsubishi L200 za bližšie nezistenú kúpnu cenu a pod zámienkou
jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 102,-€, ktorú tento zaslal na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 102,-€,

5. v mesiaci apríl 2017 do dňa 28.04.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji elektrického servo čerpadla za sumu 91,- € a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 91,- €, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom čerpadlo nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 91,- €,

6. približne v mesiaci máj 2017 sa ako zástupca spoločnosti XXXXX telefonicky
dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji plachty na motorové
vozidlo ARO-M461 za sumu 114,65,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 114,65,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom plachtu nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 114,65,-€,

7. približne dňa 04.05.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji predného nárazníka bielej farby na vozidlo Škoda Fabia a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu aj s cenou za dopravu spolu
vo výške 101,20,-€, ktorú poškodená zaplatila vkladom na účet číslo IBAN XXXXX,
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pričom nárazník nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 101,20,-€,

8. približne v mesiaci máj 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji karavanu za sumu 2.500,-€ formou mesačných splátok a pod
zámienkou jeho dodania, ktoré podmienil úhradou akontácie vo výške 400,-€, od
XXXXX túto akontáciu vylákal, na čo tento vložil dňa 15.05.2017 sumu vo výške
400,-€ na účet číslo IBAN XXXXX, pričom karavan nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 400,-€,

9. v presne nezistenej dobe, približne v mesiaci máj 2017 do dňa 15.05.2017 sa
telefonicky dohodol s XXXXX, synom poškodenej XXXXX, bytom XXXXX, na predaji
náhradného dielu – blatníka na motorové vozidlo nezistenej značky a pod zámienkou
jeho dodania vystavil faktúru č. 20170029 za spoločnosť XXXXX a vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 94,86,-€, ktorú poškodená zaslala na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 94,86,-€,

10. niekedy v mesiaci máj do dňa 18.05.2017 sa telefonicky dohodol so synom
poškodenej XXXXX, bytom XXXXX, XXXXX na predaji čierneho rámu s oknom na
motorové vozidlo Suzuki cabrio za sumu 70,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal
od XXXXX kúpnu cenu vo výške 70,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 70,-€,

11. v presne nezistenom čase približne v období mesiaca máj 2017 do dňa
22.05.2017 vystupujúc ako zástupca spoločnosti XXXXX sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji automatickej prevodovky na vozidlo
VW Passat B5 1.9TDi a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu
vo výške 264,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
264,-€,

12. približne v mesiac máj 2017 do dňa 22.05.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX XXXXX, na predaji viacerých náhradných
autodielov za sumu 350,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu
cenu vo výške 350,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladmi na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 350,-€,

13. Dňa 29.05.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX,
na predaji zotrvačníka spojky na vozidlo zn. Santana a pod zámienkou jeho dodania
vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 240,30,-€, ktorú poškodený zaslal na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 240,30,-€,

14. približne dňa 31.05.2017 sa telefonicky a e-mailom dohodol s poškodenou
XXXXX, bytom XXXXX, konateľkou poškodenej spoločnosti XXXXX, na predaji
náhradných dielov – dvoch blatníkov (pravého a ľavého), nárazníka, kapoty a dvoch
predných svetiel na motorové vozidlo Citröen C3 bielej farby za sumu 250,-€ a pod
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zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 250,-€, ktorú táto
vložila na účet číslo IBAN XXXXX, pričom náhradné diely nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím spoločnosti XXXXX, so sídlom XXXXX, XXXXX XXXXX, IČO: XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 250,-€,

15. niekedy v mesiaci jún 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradných dielov – pravé predné dvere, predný blatník a
podbeh na motorové vozidlo Škoda Superb za sumu 490,-€ a pod zámienkou ich
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 490,-€, z ktorej XXXXX zaslal na
účet číslo IBAN XXXXX najprv sumu 390,-€ z účtu spoločnosti XXXXX, a následne
na to isté číslo účtu zaslal zo svojho osobného účtu sumu 100,-€, pričom obvinený
náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím spoločnosti XXXXX, so sídlom
XXXXX XXXXX, XXXXX, IČO: 47 528 877, spôsobil škodu vo výške 390,-€, a
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-€,

16. v mesiaci jún 2017 sa formou sms správ dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradného dielu – ľavých zadných dvier na vozidlo zn. Renault
Laguna 2 combi za sumu 150,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
zálohu vo výške 90,-€, ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX, pričom dvere
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
90,-€,

17. dňa 11.06.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradných dielov – motora a prevodovky na motorové vozidlo Volkswagen
Transporter 3 1,6TD za sumu 350,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od
XXXXX zálohu vo výške 100,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 100,-€,

18. približne v mesiaci jún 2017 do dňa 12.06.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na dovoze a následnom predaji vozidla
Chrysler Grand Voyager za sumu 3.500,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX zálohu na clo a náklady za dovoz vo výške 1000,-€, ktorú tento zaslal na
účet číslo IBAN XXXXX, pričom vozidlo nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 1.000,-€,

19. dňa 14.06.2017 sa vystupujúc ako zástupca spoločnosti XXXXX telefonicky
dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji prednej kapoty na
motorové vozidlo zn. Chevrolet Orlando za sumu 181,-€ a pod zámienkou jej
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 181,-€, ktorú tento zaslal na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom kapotu nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 181,-€,

20. dňa 19.06.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora do vozidla zn. BMW 328i za sumu 265,-€ a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 265,-€, ktorú tento vložil na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 265,-€,
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21. približne v mesiaci jún 2017 do dňa 26.06.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji polosi na vozidlo zn. Kia Rio a pod
zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 110,-€, ktorú
poškodený zaslal prostredníctvom svojej vtedajšej priateľky XXXXX na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 110,-€,

22. niekedy v mesiaci jún 2017 do 29.06.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji sedačiek do motorového vozidla BMW E46-330D-
sedan za sumu 200,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu
vo výške 200,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom sedačky
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
200,-€,

23. približne v mesiaci júl 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, rod.
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – štartéra na motorové vozidlo
Škoda 1203 za sumu 110,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu
cenu vo výške 110,-€, ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX, pričom štartér
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
110,-€,

24. približne v mesiaci júl 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji čalúnenia obidvoch predných dverí na motorové vozidlo
Volkswagen Sharan za sumu 130,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 130,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
čalúnenie nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu
vo výške 130,-€,

25. niekedy v mesiaci júl 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradného dielu – domčeka riadenia do vysokozdvižného
vozíka Desta 322 TN za sumu 75,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 75,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 75,-€,

26. v mesiaci júl 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX,
na predaji dokladov na vozidlo zn. Tatra 815 za sumu 500,-€ a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 100,-€, ktorú tento vložil na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom doklady nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-€,

27. približne dňa 03.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji prevodovky do vozidla WV Passat, r.v. 2000, a pod zámienkou jej
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 240,-€, ktorú poškodený zaplatil
vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX spôsobil škodu vo výške 240,-€,

28. približne v mesiaci júl 2017 do dňa 06.07.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji predného a zadného kolesa na
terénnu motorku BMW 650 GS za sumu 250,-€ a pod zámienkou ich dodania
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vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 250,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom kolesá nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 250,-€,

29. dňa 07.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji ENC boxa na mýto aj s kreditom spolu za sumu 103,-€ a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 103,-€, ktorú táto zaslala na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom box s kreditom nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 103,-€,

30. niekedy v mesiaci júl 2017 do dňa 10.07.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji prídavnej prevodovky na nákladné
motorové vozidlo nezistenej značky za sumu 200,-€ a pod zámienkou jej dodania
vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 200,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom prevodovku nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 200,-€,

31. približne dňa 13.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji blatníka na vozidlo BMW, a pod zámienkou jeho dodania vylákal
od XXXXX kúpnu cenu vo výške 70,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 70,-€,

32. približne v mesiaci júl 2017 do dňa 14.07.2017 sa telefonicky dohodol s XXXXX,
priateľom poškodenej XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – motora
do vozidla zn. Audi A4 za sumu 300,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX zálohu vo výške 170,-€, ktorú XXXXX zaplatila vkladom na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 170,-€,

33. dňa 20.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji snímaču tlaku paliva na vozidlo zn. KIA Sorento za sumu 45,-€ a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 45,-€, ktorú tento
zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom snímač tlaku nedodal, nevrátil ani peniaze,
čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 45,-€,

34. približne v mesiaci júl 2017 do dňa 24.07.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji nárazníka na vozidlo zn. Mitsubischi
za sumu 58,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo
výške 58,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 58,-€,

35. dňa 25.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradného dielu – predného nárazníka na motorové vozidlo Škoda Octavia
RS za sumu 210,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo
výške 210,-€, ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX, pričom nárazník nedodal,
nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 210,-€,
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36. približne dňa 28.07.2017 sa telefonicky dohodol s manželom poškodenej
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji sklápacej strechy na motorové vozidlo Citröen za
bližšie nezistenú sumu a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX zálohu vo
výške 100,-€, ktorú táto vložila na účet číslo IBAN XXXXX, pričom sklápaciu strechu
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
100,-€,

37. dňa 31.07.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradných dielov – motora s prevodovkou na vozidlo zn. Seat Inca za sumu
400,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 250,-€,
ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX pričom náhradné diely nedodal, nevrátil
ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 250,-€,

38. niekedy v mesiaci august 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – motora do štvorkolky bližšie
nešpecifikovanej značky za sumu 250,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 250,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 250,-€,

39. dňa 04.08.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji 3 ks lístkov na festival Grape spolu za sumu 210,-€, a pod zámienkou ich
dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 105,-€, ktorú poškodený zaslal na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom lístky nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 105,-€,

40. približne v mesiaci júl 2017 do dňa 12.07.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – prednej masky
na vozidlo zn. Citroen Jumpi r.v. 2002 a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 80,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 80,-€,

41. približne v mesiaci august 2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – serva na vozidlo zn. VW Golf a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 149,34,-€, ktorú
dňa 04.08.2017 poškodená zaplatila vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 149,34,-€,

42. približne dňa 04.08.2017 sa dohodol s poškodenou XXXXX XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji 3 ks lístkov na festival Grape a pod zámienkou ich dodania
vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 222,-€, ktorú poškodená zaslala na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom lístky nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 222,-€,

43. približne v mesiaci august 2017 do 11.08.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motora 1.5 CDI na vozidlo zn.
Renault Kangoo za sumu 430,-€ vrátane dopravy a pod zámienkou jeho dodania
vylákal od XXXXX zálohu vo výške 232,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN
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XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 232,-€,

44. približne dňa 17.08.2017 sa telefonicky dohodol s XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji prevodovky do nezisteného vozidla, a pod zámienkou jej dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 100,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-€,

45. približne dňa 21.08.2017 sa dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora do vozidla Nissan Navara a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 650,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
DXXXXX, spôsobil škodu vo výške 650,-€,

46. približne v mesiaci august 2017 do dňa 24.08.2017 sa emailovou komunikáciou
dohodol s poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na predaji nádrže do vozidla Peugeot
403 za sumu 106,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo
výške 106,-€, ktorú poškodená zaslala vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 106,-€,

47. približne dňa 30.08.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji dokladov na motocykel zn. Yamaha Mustang 23 za sumu 260,-€
a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 260,-€, ktorú
tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom doklady nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 260,-€,

48. dňa 30.08.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora do motorového vozidla Ford Fiesta vrátane ceny montáže, demontáže
a zaslania za sumu 215,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu
cenu vrátane ceny montáže, demontáže a zaslania vo výške 215,-€, ktorú tento
zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom motor ani služby nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 215,-€,

49. približne dňa 30.08.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradného dielu – motora do motorového vozidla Volkswagen
Passat 1,8 92 kw za sumu 200,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX
zálohu vo výške 100,-€, ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX, pričom motor
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
100,-€,

50. približne v mesiaci september 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným
XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradných dielov – dvoch nových blatníkov na
veterán IFA F9 za sumu 145,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 145,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
náhradné diely nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 145,-€,
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51. dňa 04.09.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradného dielu – motora do motorového vozidla Škoda 1203 za sumu
180,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vrátane
nákladov na dopravu vo výške 200,-€, ktorú tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 200,-€,

52. približne dňa 05.09.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji motora na vozidlo zn. Škoda Fabia za sumu 300,-€ a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 130,-€, ktorú poškodený
zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 130,-€,

53. približne dňa 12.09.2017 sa telefonicky dohodol s manželom poškodenej
XXXXX, bytom XXXXX, na vybavení značiek na motocykel bližšie nezistenej značky
za sumu 200,-€ a pod zámienkou poskytnutia tejto služby vylákal od XXXXX sumu
vo výške 200,-€, ktorú táto zaslala na účet číslo IBAN XXXXX, pričom službu
neposkytol, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 200,-€,

54. približne v mesiac september 2017 do dňa 19.09.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motora do vozidla zn. Renault
Twingo za sumu 160,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu
cenu vo výške 160,-€, ktorú poškodená zaplatila vkladom na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 160,-€,

55. približne v mesiaci september 2017 do dňa 20.09.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motora do vozidla BMW rad 1 za
sumu 600,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške
200,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom motor
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
200,-€,

56. približne v mesiaci september 2017 do dňa 21.09.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – motora na
vozidlo zn. Peugeot 307 za sumu 400,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX zálohu vo výške 140,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 140,-€,

57. niekedy v mesiaci október 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji motorového vozidla Jeep XXXXX za sumu 500,-€ a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 100,-€, ktorú tento
zaslal prostredníctvom svojej manželky XXXXX na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
vozidlo nedodal, nevrátil ani peniaze, čím manželom XXXXX a XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu spolu vo výške 100,-€,

58. približne v mesiaci október 2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji bližšie nešpecifikovaných náhradných dielov na nákladné
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motorové vozidlo AVIA za sumu 155,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od
XXXXX najprv kúpnu cenu vo výške 155,-€ a následne sumu 20,-€ za ich
vymontovanie, ktoré tento zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom náhradné diely
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
175,-€,

59. približne dňa 05.10.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji motora na vozidlo Ford Galaxy 2.0, r.v. 1996, 85kW za sumu
250,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 125,-€,
ktorú poškodená zaplatila vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal,
nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 125,-€,

60. dňa 10.10.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora do vozidla zn. Ford Cortina Mk3 za sumu 1.100,-€ a pod zámienkou
jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 1.100,-€, ktorú poškodený
zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 1.100,-€,

61. približne v mesiac október 2017 do dňa 19.10.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motora na vozidlo zn. Kia Sportage
s dvojlitrovým objemom za sumu 950,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX zálohu vo výške 150,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 150,-€,

62. približne v mesiaci október 2017 do dňa 24.10.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji bočných posuvných dvier na vozidlo
zn. Mercedes Sprinter za sumu 110,-€ spolu s dopravou a pod zámienkou ich
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu aj s cenou za dopravu vo výške 110,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom dvere nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím manželom XXXXX a XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
110,-€,

63. približne v mesiaci október 2017 do dňa 27.10.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – hydraulické
čerpadlo na nákladné auto zn. Renault Magnum za sumu 240,-€ a pod zámienkou
jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 50,-€, ktorú poškodený zaplatil
vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 50,-€,

64. približne v mesiaci október 2017, najneskôr do dňa 02.11.2017 sa telefonicky
dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji dvier na vozidlo zn. Fiat
Ducato za sumu 218,-€ spolu s dopravou a pod zámienkou ich dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu spolu s cenou za dopravu vo výške 218,-€, ktorú poškodený
zaplatil vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom dvere nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 218,-€,

65. približne dňa 03.11.2017 sa dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora do vozidla zn. Škoda Superb, a pod zámienkou jeho dodania vylákal
od XXXXX kúpnu cenu vo výške 250,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN



11

XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 250,-€,

66. v presne nezistenom čase v období mesiaca október 2017 do dňa 06.11.2017 sa
telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motora do
vozidla zn. Renault Clio, r.v. 2000, a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 200,-€, ktorú poškodený zaslal prostredníctvom svojej dcéry
XXXXX na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 200,-€,

67. približne v mesiaci november 2017 do dňa 09.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji nápravnice na vozidlo zn. Suzuki
Swift 4x4 a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu aj s cenou za
dopravu spolu vo výške 226,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX,
spôsobil škodu vo výške 226,-€,

68. dňa 06.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradného dielu – samostatný diferenciál na motorové vozidlo BMW e30 za
sumu 260,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške
260,-€, ktorú tento vložil na účet číslo IBAN XXXXX, pričom náhradný diel nedodal,
nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 260,-€,

69. približne v mesiaci november 2017 do dňa 07.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji bundy – bomber zn. Alpha Industries
vo veľkosti XXL za sumu 50,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 50,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX,
pričom bundu nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 50,-€,

70. v presne nezistenej dobe približne v mesiaci november 2017 do dňa 07.11.2017
sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného
dielu – motora na vozidlo zn. Renault Megane za sumu 250,-€ a pod zámienkou
jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 125,-€, ktorú poškodený zaslal na
účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 125,-€,

71. dňa 09.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji pravých zadných dvier na vozidlo zn. Audi Q5 za sumu 150,-€ a pod
zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 150,-€, ktorú
poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom dvere nedodal,
nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 150,-€,

72. približne 15.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji náhradných dielov na vozidlo VW Golf za sumu 500,-€ a pod
zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 250,-€, ktorú poškodený
zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom náhradné diely nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 250,-€,
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73. približne v mesiaci november 2017 do dňa 16.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji 4 ks vstupeniek na podujatie Trance
mission 2017 v Prahe za sumu spolu 124,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu spolu vo výške 124,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom vstupenky nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 124,-€,

74. približne v mesiaci november 2017 do dňa 16.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji náhradného dielu – obal prevodovky
do vozidla zn. Praga W3S za sumu 80,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od
XXXXX kúpnu cenu vo výške 80,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN
XXXXX, pričom náhradný diel nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 80,-€,

75. približne v mesiaci november 2017, najneskôr do dňa 16.11.2017 sa telefonicky
dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji strešného nosiča na auto
za sumu 62,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo
výške 62,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom nosič
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
62,-€,

76. približne dňa 20.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji prístrojovej dosky na automobil Renault Fluence za sumu
165,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od IXXXXX zálohu vo výške 82,50,-€,
ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 82,50,-€,

77. dňa 21.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji náhradného dielu – motora na vozidlo zn. Škoda Octavia za sumu 260,-€ a
pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 260,-€, ktorú
táto zaslala na účet číslo IBAN XXXXX, pričom motor nedodal, nevrátil ani peniaze,
čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 260,-€,

78. dňa 24.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji dokladov na vlečku k traktoru zn. NS 900 za sumu 155,-€ a pod zámienkou
ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 155,-€, ktorú poškodený zaslal
na účet číslo IBAN XXXXX, pričom doklady nedodal, nevrátil ani peniaze, čím
XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 155,-€,

79. približne v mesiaci november 2017 do dňa 27.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji dvoch prevodoviek do vozidla zn.
Gaz Gazella za sumu 260,-€ a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu
cenu vo výške 260,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
prevodovky nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil
škodu vo výške 260,-€,

80. približne v mesiaci november 2017 do dňa 29.11.2017 sa telefonicky dohodol s
poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na predaji motorového vozidla zn. Škoda 706
za nezistenú sumu a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo
výške 200,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom vozidlo
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nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
200,-€,

81. dňa 30.11.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji bližšie nešpecifikovanej súčiastky na vozidlo zn. Ford za sumu 43,-€ a pod
zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 43,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom súčiastku nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 43,-€,

82. približne dňa 04.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji napodobneniny hodiniek zn. Red Bull, a pod zámienkou ich
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 30,50,-€, ktorú poškodený zaslal na
účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 30,50,-€,

83. približne dňa 07.12.2017 sa dohodol s poškodenou XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motorčeka na predný stierač s ramenami na vozidlo Renault Clio, a pod
zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 100,-€, ktorú
poškodená zaslala na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-€,

84. približne dňa 11.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji diferenciálu na nezistené vozidlo a pod zámienkou jeho dodania
vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 160,-€, ktorú poškodená zaslala na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 160,-€,

85. približne dňa 11.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji bloku motora na vozidlo Ford Focus, a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 217,-€, ktorú poškodený zaslal
prostredníctvom svojej známej XXXXX na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
217,-€,

86. približne dňa 15.12.2017 sa telefonicky dohodol s XXXXX, vtedajšou konateľkou
poškodenej spoločnosti XXXXX, na predaji zadného okna, zadných svetiel na kufor a
kľučky na vozidlo Lexus LS 400 r.v. 1998, za sumu 245,-€ a pod zámienkou ich
dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 130,-€, ktorú XXXXX zaslala na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím spoločnosti
XXXXX, so sídlom XXXXX, XXXXX 772/82, IČO: XXXXX, spôsobil škodu vo výške
130,-€,

87. približne dňa 19.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji blatníkov na automobil zn. Barcas – veterán, a pod zámienkou
ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 115,-€, ktorú poškodený zaslal
na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 115,-€,

88. približne dňa 19.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji dojazdového kolesa na vozidlo Suzuki Vitara model 2015, a pod
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zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 70,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 70,-€,

89. približne dňa 19.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji strešného boxu na vozidlo nezistenej značky, a pod zámienkou
jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 146,-€, ktorú poškodený zaslal
na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 146,-€,

90. približne dňa 20.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX XXXXX, na predaji náhradného dielu riadiacej jednotky motora na vozidlo
Fiat Stilo za sumu 100,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu
vo výške 50,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 50,-€,

91. približne dňa 20.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX XXXXX, na predaji zadnej nápravy na automobil Alfa Romeo 166 za sumu
150,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 80,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze,
čím XXXXX, bytom XXXXX XXXXX, spôsobil škodu vo výške 80,-€,

92. približne dňa 27.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji motora na vozidlo Chevrolet Spark 0.81l, označenie motora
A08S3, za sumu 205,-€ a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX zálohu vo
výške 70,-€, ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar
nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške
70,-€,

93. približne dňa 28.12.2017 sa dohodol s XXXXX, synom poškodeného XXXXX,
bytom XXXXX, na predaji prednej kapoty, chladiča, predných aj zadných ľavých dvier
na vozidlo VW Passat r.v. 2001, a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
kúpnu cenu vo výške 220,-€, ktorú poškodený XXXXX zaplatil vkladom na účet číslo
IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 220,-€,

94. približne dňa 28.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji manuálnej prevodovky na nákladné vozidlo zn. Peugeot Boxer za
sumu 400,-€ a pod zámienkou jej dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 200,-€,
ktorú poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 200,-€,

95. približne dňa 29.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji predného blatníka na vozidlo zn. Škoda Roomster, a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 80,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 80,-€,
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96. približne dňa 29.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji pravého a ľavého pyropásu do vozidla zn. Audi A3, a pod
zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 100,-€, ktorú
poškodená zaslala na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 100,-€,

97. približne dňa 30.12.2017 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji predného modrého nárazníka na vozidlo Škoda Fábia, a pod
zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 78,-€, ktorú
poškodený zaslal na účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani
peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 78,-€,

98. približne dňa 02.01.2018 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom
XXXXX, na predaj diferenciálu zadnej nápravy na vozidlo VW Golf Variant 1,9TDI
4x4, r.v.1998, a pod zámienkou jeho dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo
výške 100,-€, ktorú poškodený zaplatil vkladom na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 100,-€,

99. približne dňa 08.01.2018 sa dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX, na
predaji motora M52B28 do vozidla zn. BMW za sumu 250,-€, a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX zálohu vo výške 125,-€, ktorú poškodený uhradil na účet
číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom
XXXXX, spôsobil škodu vo výške 125,-€,

100. dňa 09.01.2018 sa telefonicky dohodol s poškodeným XXXXX, bytom XXXXX,
na predaji komfortnej jednotky na vozidlo zn. Audi A4 Avnt a pod zámienkou jeho
dodania vylákal od XXXXX kúpnu cenu vo výške 90,-€ ktorú poškodený zaslal na
účet číslo IBAN XXXXX, pričom tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX,
bytom XXXXX, spôsobil škodu vo výške 90,-€,

101. približne dňa 26.01.2018 sa telefonicky dohodol s poškodenou XXXXX, bytom
XXXXX, na predaji nárazníka a pravého predného svetla na vozidlo zn. Renault
Thalia r.v. 2009, za sumu 143,-€, a pod zámienkou ich dodania vylákal od XXXXX
zálohu vo výške 73,-€, ktorú poškodená zaslala na účet číslo IBAN XXXXX, pričom
tovar nedodal, nevrátil ani peniaze, čím XXXXX, bytom XXXXX, spôsobil škodu vo
výške 73,-€,

lebo trestné stíhanie je neprípustné, proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za
mŕtveho.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa OKP, OR PZ v Trnave pod ČVS:ORP-2038/2-VYS-
TT-2017 zo dňa 22.2.2018 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začaté
trestné stíhanie pre pokračovací zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 3 písm. a),
písm. c) podľa Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona.
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Následne uznesením vyšetrovateľa OKP, OR PZ v Trnave pod ČVS:ORP-
2038/2-VYS-TT-2017 zo dňa 14.2.2020 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku
začaté trestné stíhanie a súčasne bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku
vznesené obvinenie XXXXX, nar. XXXXX, trv. bytom XXXXX, XXXXX XXXXX, pre
pokračovací zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 3 písm. a), písm. c) podľa
Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona, na tom
skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Obvinený XXXXX sa ku skutkom priznal. Vo výpovedi uviedol, že na
internetových stránkach zverejňoval inzeráty, resp. na zverejnené inzeráty reagoval
a ponúkal poškodeným rôzne veci ako autosúčiastky, príslušenstvo a náhradné diely
do motorových vozidiel, resp. vozidlá, lístky na festivaly, oblečenie alebo hodinky,
pričom poškodených kontaktoval vždy on z rôznych telefónnych čísiel. Tieto veci
ponúkal napriek tomu, že ich nevlastnil, pričom si bol vedomý, že veci poškodeným
nedodá, nakoľko ich nemá a že peniaze, ktoré mu poškodení zaslali, si ponechá pre
vlastnú potrebu.

Poškodení vo svojich výpovediach zhodne uviedli, že v období od 16.2.2017 do
30.1.2018 reagovali na inzeráty uverejnené na internete, resp. zverejňovali inzeráty,
pričom ich kontaktoval obvinený XXXXX vystupujúci pod rôznymi menami tým
spôsobom, že predstieral záujem o predaj rôzneho druhu tovaru a to najmä
náhradné diely na vozidlá, autosúčiastky, motorové vozidlá, príslušenstvo k
motorovým vozidlám, doklady k motorovým vozidlám a lístky na kultúrne podujatia.
Obvinený XXXXX pred dodaním uvedeného tovaru požadoval od poškodených
úhradu celej kúpnej ceny alebo zálohy na bankové účty vedené v Slovenskej
sporiteľni, a.s., č. ú. IBAN XXXXX a IBAN XXXXX a v VÚB, a.s., č. ú. IBAN XXXXX.
Poškodení ďalej uviedli, že obvinený ich za účelom dojednania predaja uvedených
tovarov sám kontaktoval prostredníctvom telefónnych čísiel XXXXX pričom tovar im
nedodal a zaslané finančné prostriedky na úhradu tovarov nevrátil.

Svedkyňa XXXXX, sestra manželky obvineného ku skutkui uviedla, že nakoľko
býva v spoločnej domácnosti s obvineným, tak má vedomosť o tom, že obvinený
XXXXX XXXXX uverejňuje na internete inzeráty, resp. na ne reaguje, v ktorých
ponúka rôzny tovar, za ktorý si od záujemcov pýta peniaze napriek tomu, že tento
tovar nemá. Ďalej uviedla, že si na svoje meno kúpila SIM kartu s telefónnym číslom
XXXXX pričom ona ju nikdy nepoužívala, ale odovzdala ju obvinenému, ktorý
uvedenú SIM kartu používal. Neskôr využila svoje právo odoprieť vypovedať.

XXXXX, manželka obvineného, využila svoje právo odoprieť vypovedať.

Vykonanými lustráciami telefónnych čísiel bolo zistené, že telefónne čísla
XXXXX sú evidované v mobilných sieťach na meno XXXXX, telefónne čísla XXXXX
sú evidované v mobilných sieťach na meno XXXXX a telefónne čísla XXXXX sú
evidované v mobilných sieťach na spoločnosť XXXXX

Z výpisu z účtu č. IBAN XXXXX ako aj zo správy zo Slovenskej sporiteľne, a.s.
vyplýva, že účet č. IBAN XXXXX je podnikateľský a je vedený na spoločnosť XXXXX,
IČO: XXXXX.
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Z výpisu z účtu č. IBAN XXXXX ako aj zo správy zo  Slovenskej sporiteľne, a.s.
vyplýva, že účet č. IBAN XXXXX je osobný a je vedený na meno XXXXX.

Z výpisu z účtu č. IBAN XXXXX ako aj zo správy z VÚB banky a.s. vyplýva, že
účet č. IBAN XXXXX je osobný a je vedený na meno XXXXX.

Z výpisu z obchodného registra bolo zistené, že konateľom obchodnej
spoločnosti XXXXX, (od 31.01.2018 XXXXX), IČO: XXXXX je od 10.02.2017 XXXXX,
a od 10.2.2017 je v uvedenej spoločnosti jediným spoločníkom XXXXX.

Z kamerových záznamov zabezpečených z pobočiek Slovenskej sporiteľne,
a.s., ako aj z bankomatov VÚB banky a.s. a Slovenskej sporiteľne, a.s., je zrejmé, že
výbery finančných prostriedkov z účtov číslo IBAN SXXXXX, číslo IBAN XXXXX a
číslo IBAN XXXXX, vykonával XXXXX osobne ako aj prostredníctvom iných
neznámych osôb.

Najvyšší súd Slovenskej republiky dňa 5.10.2020 vydal uznesenie pod sp. zn. 1
Ntd 15/2020 o nepripustení účasti poškodených v trestnom konaní.

Počas priebehu vyšetrovania bol zadovážený úmrtný list XXXXX, nar. XXXXX,
evidovaný v knihe úmrtí Matričného úradu Trnava, zväzok XXXXX, ročník XXXXX,
strana XXXXX, poradové číslo XXXXX, z ktorého vyplýva, že zomrel 1.12.2020.

Podľa § 221 ods. 1, ods. 2, ods. 3 písm. c) s poukazom na § 138 písm. j)
Trestného zákona sa zločinu podvodu dopustí ten, kto na škodu cudzieho majetku
seba alebo iného obohatí tým, že uvedie niekoho do omylu alebo využije niečí omyl,
a spôsobí tak na cudzom majetku väčšiu škodu a to závažnejším spôsobom konania
na viacerých osobách.

V priebehu vykonaného vyšetrovania bolo zistené, že skutok, pre ktorý bolo
dňa 14.2.2020 vznesené obvinenie XXXXX pre pokračovací zločin podvodu podľa §
221 ods. 1, ods. 3 písm. a), písm. c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j)
Trestného zákona sa stal, skutok napĺňa znaky vyššie uvedeného trestného činu a
dopustil sa ho obvinený XXXXX.

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné
stíhanie, ak je trestné stíhanie neprípustné podľa § 9.

Podľa § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku trestné stíhanie nemožno začať,
a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, proti tomu,
kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Vzhľadom na to, že obvinený XXXXX dňa 1.12.2020 zomrel, je vedenie
trestného stíhania proti obvinenému neprípustné, a preto som rozhodla o zastavení
trestného stíhania tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Helena Mikulášová
prokurátorka


